
Notulen leerlingenraad woensdag 17 april (11.30-12.15 uur) Plaats: kantoor meester Joost

1. Welkom (Damian, Max, Davi, Lisa, Luca en Romano) Max (6b) is afwezig i.v.m. afscheid juf Michelle

2. Bespreken notulen vorige vergadering.
Geen bijzonderheden. Een aantal zaken staan opnieuw op de agenda.

3. Gesprekken pleinen Kroonjuweel
● Stand van zaken
● Plannen aanpak plein / rol leerlingenraad
● Hoe nu verder?

Meester Joost vertelt wat de stand van zaken is. Toevallig staat er op donderdag 18 april een
vervolggesprek gepland met de gemeente. Inmiddels is duidelijk geworden dat de gemeente zal
bijdragen aan de pleinen, dus binnenkort gaan we verder met onze plannen. Ook zal de l.l.raad daarbij
betrokken worden. Verwachting is dat in nov. 2024 gestart wordt met de aanpassing van de pleinen.

4. Ruilkastje
● Zie info ouders en rol leerlingenraad

Meester Joost legt de bedoeling van het Ruilkastje uit aan de leerlingen. Zij kunnen deze info weer
doorspelen naar de kinderen uit hun groepen.

5. Andere Tijden
● Toelichting meester Joost
● Bespreken meting ouders
● Start volgend schooljaar

Meester Joost legt nogmaals uit waarom er voor Andere Tijden (incl. pauzetijden) is gekozen. De
kinderen begrijpen het wel, maar vinden het wel jammer dat de pauze korter gaat worden.

6. Info vanuit de groep
Er komen vanuit de groepen nog vragen m.b.t. materialen (pauzes) voor de pleinen. Meester
Joost geeft aan dat dit na de meivakantie zal worden geïnventariseerd voor alle bouwen.
Ook t.a.v. sporttoernooien komen er nog vragen vanuit de kinderen. Kunnen we bijv. meedoen
aan meerdere toernooien, zoals hockey, handbal en basketbal, is de vraag. Meester Joost
houdt één en ander samen met sportcommissie goed in de gaten.
Tot slot wordt er nog aandacht gevraagd wat betreft het toilet van de meisjes uit de bovenbouw.
Ook dit zal meester Joost meenemen naar schoonmaak. De kinderen geven overigens wel aan
dat de schoonmaak de werkzaamheden veel beter uitvoert dan het vorige bedrijf.

Niet aan toegekomen!
8. Actualiteit (meester Joost geeft tekst en uitleg over onderstaande zaken)
● Voorbeeldgedrag groepen 6 t/m 8
● Pauzesport; waar is behoefte aan?
● Ontruimingsoef. (bijdrage bovenbouw wat betreft voorbeeldfunctie) / bespreken plan
● Schoonmaak en bijdrage van klassendienst → bespreken na de zomervakantie met team en groepen
● Agenda volgend overleg; welke onderwerpen moeten op de agenda komen?


